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ORIFICE  [FONCTION FILETAGE

ORIFIZIO |FUNZIONE FILETTAURA o _ .
FROM THE COMPRESSOR _ T MOUNTING HEIGHT

1 VOM KOMPRESSOR M22x1,5 T T~ MONT AGEHOEHE

PROVENANT DU COMPRESSEUR JED-152 _ e Q HAUTEUR DE MONTAGE
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE | POSIZONE DI MONTAGGIO
TO THE RESERVOIRS x

D1 | ZU DEN LUFTBEHAELTERN M22x1,5 /_\ /—K I
AUX RESERVOIR JED-152 | |

AL SERBATOII PER
TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
o ZUM REGENERATIONS - LUFTBFHAELTER M2x1.5

AUX RESERVOIS D'AIR REGENERE JED-152
AL SERBATOII PER L’ARIA REGENERATA

EXHAUST FOR COMPRESSED AIR

3 ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT M22x1.5
ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME '
SCARIO PER ARIA COMPRESSA

CONTROL PORT

£ STEUERANSCHLUSS M12x1.5
ORIFICE DE COMMANDE JED-152
ORIFIZIO DI COMANDO
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??: : TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE
75|52 | THERVAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: O  HEATING
255|222 | THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65°C HE | ZUNG T
=£5[=25 | PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: CHAUFFAGE i i
23|22 | COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: RISCALDAMENTO i i
Zos| 2 | RESISTANCE TO HEAT: . HEATING CUT-IN TEMPERATURE: 7° 46°C 1 L | >—i— 2
~2=[522 | WAERMEBESTAENDIGKEIT: +80°C MAX. HEIZUNG EINSCHALT-TEMPERATUR i i
CL5|Z53 | RESISTANCE A LA CHALEUR: CHAUFFAGE TEMPERATURE DE FERMETURE: i ° i 1:5
-22| 288 | RESISTANZA AL CALORE: RISCALDAMENTO TEMPERATURA DI CHIUSURA: i i
. MEDIUM: COMPRESSED AIR HEATING CUT-OFF TEMPERATURE: 29.5° +3°C 4 L ] \ :
_#| ¢ | MEDIUM: DRUCKLUFT HEIZUNG AUSSCHALT-TEMPERATUR: o 2 :
*2 | ¢ | FLUIDE: AIR COMPRIME CHAUFFAGE TEMPERATURE DE MISE: i § S i
Z5 | 2 | FLUIDO: ARIA COMPRESSA RISCALDEMENTO TEMPERATURA DI APERTURA: i i
5|32 | WORKING PRESSURE: BATTERY VOLTAGE: 24 +4.8/-2.4 V DC : :
22455 | BETRIEBSDRUCK: Pe MAX. = 13 bar  BATTERIESPANNUNG: . ! J .
2952 | PRESSION DE SERVICE: TENSION DE BATTERIE: ! !
a72185 | PRESSIONE D' ESERCIZIO: TENSIONE DI BATTERIA: S N I
“28aZ2| MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY POWER WITHOUT CURRENT: 100 W
" 222 | MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz LEISTUNG STROMLOS: 3 22
sae 222 | MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE PUISSANCE SANS COURANT:
225520 | MAX. AMMISIBLE FREQUENZA POTENZA SENZA CORRENTE:
52| MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION POWER WITH 24V DC: 95 +0/-5W e e e WARCT
224 -7 [ MAX. ZULAFSSIGE BESCHLINIGNG +10 g LEISTUNG BEI 24V DC: COMBINED UNLOADER: o o fel T AIR DRYER
Sl 027 | ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE PUISSANCE AVEC 24V DC: DRUCKREGLER: 2014-05-08 | Kolodziefoadk | " \cr ooy e
gfg 2%% ACCELERAZK)NE MAX' AMMESA POTENZA CON 24\/ DCR REGULATEUR DE PRESS|ON: Range of Mominal Dimensions ( £ mm) 2014-05_2(;2hec|ked Chamol DESS'CCANTEUR
é%é é%g GRUPPO DI REGULAZ'ONE: = 50 = 180 <I Expert ESS'CATORE D'RIA
353 5. s <50 |5 180 |= 400|> 400 OSTROWICZ
Eg g Egé Ewﬁgﬁhll:ﬁgéovl\lv|EO(§|E-£|EO|2HIG‘ESTDRAWN TORQUES FOR CONNECT'ONS: CUT OUT PRESSURE. E!ﬂe ! Oé’i 1.0 1%5 ;O Mass Seale Material No. Date of first issue:  2008-06-20
“2[25:| POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN:  Mccxl.o: Mmax = 53 Nm ABSCHAL TDRUCK: >7.5 bar, <13 bar win (X0 [20 (50 [40] +5° |g% | 45 432 421003 0 oo wm | m1
égé Z§§ COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS! M12X1.52 Mmax = 21 Nm PRESS|ON D'OUVERTURE. Coarse 20 3.5 50 6.5 ‘ - 005 ML 1/1
=522 | POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO : ST T
Egé ﬁé; COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: PRESS'ONE D'APERTURA: Topped Holes occ. JED-152 ECN-No. Rewvision Techn. Resp. Replocement for
EE% %gg 1) Tolerance Class Applied Crossmarked A1l Fro/E G@ 164503 2 x B 5050 | messssom.y omanms ey cioma Faou -2
25| 2z2 N1/ -
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